

# 倪岳峰在保定市宣讲党的二十大精神时强调 持续兴起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮 系统谋划推进中国式现代化河北场景

本报讯(河北日报记者 四建磊)10月30日至31日,省委书记倪岳峰到保定市宣讲党的二十大精神。他强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面落实中共中央关于认真学习宣传贯彻党的二十大精神的决定,紧密结合实际,持续兴起热潮,系统谋划推进中国式现代化河北场景,确保党中央重大决策部署在河北落地生根、开花结果。

党的二十大对建设现代化产业体系作出战略部署,对河北高质量发展具有重大指导意义。倪岳峰先后到博野县三棵树涂料有限公司、蠡县立讯精密工业有限公司、高阳县巾帼乐道产业育城中心、立中集团清苑产业园等地,实地察看县域特色产业发展,向企业职工宣讲党的二十大精神。倪岳峰指出,要全面准确学习领会党的二十大精神,加强对中国式现代化的思考和谋划,充分发挥龙头企业带动作用,

培育发展兴县强县特色产业,巩固壮大实体经济根基。要大力实施创新驱动发展战略,强化企业科技创新主体地位,深入实施“领跑者”计划,认真落实研发费用加计扣除政策,推动更多高新技术企业、专精特新“小巨人”企业成长壮大,让更多企业共享河北发展红利。要健全专业招商机构、招商队伍,大力开展产业链招商、以商招商,积极引进大项目、好项目。各市县要把营造一流营商环境摆在突出位置,推动惠企政策直达企业末端,为企业高质量发展创造良好条件。

党的二十大报告指出,“推动经济社会发展绿色化、低碳化是实现高质量发展的关键环节”。倪岳峰来到博野县筑邦园林景观工程有限公司和高阳县循环经济园区,详细询问企业和园区发展情况。倪岳峰指出,要以学习宣传贯彻党的二十大精神为契机,研究谋划中国式现代化的绿色发展场景,扎实推进产业生态化、生态产业化,大

力发展苗圃、花卉、园艺、药材种植等产业,改善生态环境,增加群众收入。要加强绿色技术创新,建立激励与约束并重的机制,完善循环经济产业链条,提高资源利用效率,促进经济社会发展全面绿色转型。

党的二十大报告明确提出“加强城市社区党建工作,推进以党建引领基层治理”。倪岳峰走进蠡县新城社区,与社区工作者和居民面对面交流,宣讲党的二十大精神。倪岳峰指出,社区是社会治理的基本单元,事关群众切身利益,事关基层和谐稳定。党员干部要带头宣传宣讲党的二十大精神,把好基调、把好导向,创新方式、营造氛围,让群众听得懂、能领会、可落实。要聚焦人民对美好生活的向往,加强社区服务型党组织建设,推进社区治理体系和治理能力现代化,引导广大居民共建美好家园。

(下转04版)

# 张超超主持召开市委专题会议强调 推动党的二十大决策部署落地见效 努力打造让本地人自豪外地人向往的魅力之城

马宇骏参加

本报讯(石家庄日报首席记者 齐广君)10月31日上午,市委书记张超超主持召开市委专题会议,研究龙泉湖片区和原河北师大中校区地块规划建设工作。他强调,要深入学习宣传贯彻党的二十大精神,认真落实省委十届三次全会部署,牢固树立“人民城市人民建、人民城市为人民”的重要理念,凝心聚力建设宜居、宜业、宜游的美丽家园,努力打造让本地人自豪、外地人向往的魅力之城,不断满足人民群众对美好生活的向往。市委副书记、市长马宇骏参加。

会上,副市长郑巍汇报了龙泉湖片区工作进展情况和原河北师大中校区地块城市设计情况;市国土空间规划院规划一所有关负责同志汇报了龙泉湖片区规划方案;市自然资源和规划局有关负责同志汇报了原河北师大中校区地块城市设计方案。

在听取大家发言后,张超超指出,城市是现代文明的标志,在现代化建设全局中占据重要地位。党的二十大报告中明确指出,“中国式现代化是人与自然和谐共生的现代化,我们要坚持可持续发展,坚定不移走生产发展、生活富裕、生态良好的文明发展道路”,这为我们做好工作

提供了根本遵循。推进龙泉湖片区规划建设,是践行“绿水青山就是金山银山”重要理念的实践检验,是坚持内涵式、集约型、绿色化高质量发展的具体行动;利用好原河北师大中校区地块,发挥闲置土地最大效益,不断完善弥补城市功能,是推动城市整体化、协调化、一体化发展的重要举措,对于建设现代化、国际化美丽省会城市意义重大。我们要进一步提高政治站位,深入学习宣传贯彻党的二十大精神,全面落实省委十届三次全会部署,扎实抓好龙泉湖片区、原河北师大中校区地块规划建设工作,推动城市更美丽、更安全、更宜居,造福广大人民群众。

张超超提出六点要求。一要高水平规划设计,按照在二环内做“减法”、二环外做“乘法”的要求,把龙泉湖片区作为一个整体进行系统考量,尽快制定详细规划,科学确定功能布局,切实把生态资源优势转化为发展优势,努力建设美丽省会城市发展的“后花园”。要做好原河北师大中校区地块设计方案的精心把关,统筹当前与长远、局部与整体,统筹考虑城市发展、群众生活需求,对建筑风貌、色调格调,周边路网、配套设施等都要深入研究,实现城市发展的社会效益、经济效益的有机统一。二要坚持

生态优先、保护为主的理念,充分用好现有资源,确定适当开发强度,在龙泉湖片区布局发展康养、旅游、休闲、居住、科技创新等环境友好型产业,打造“望得见山、看得见水、记得住乡愁”的生态片区,形成疏密有度、错落有致的优美天际线,促进人与自然的和谐共生。三要充分发挥市场在资源配置中的决定性作用,更好发挥政府作用,算好城市账、经济账,强化政府对土地资源的调控管理,实现可持续发展。四要充分尊重群众意愿,依法依规依程序、统一标准和“一把尺子量到底”,妥善解决好历史遗留问题和搬迁事宜,尽快拿出一揽子解决方案,确保给人民群众和历史一个交代。五要按照统一规划、分步实施、先易后难、逐步推进的原则,推动龙泉湖片区、原河北师大中校区地块规划建设尽早取得实质性突破。六要加强组织领导,成立工作专班,理顺工作机制,主管市领导要深入一线、靠前指挥,加强工作调度,破解好瓶颈难题;鹿泉区要落实属地责任,发挥主观能动性;市直有关部门要主动配合、协调联动,凝聚强大工作合力。

市领导詹鹏、李为军,市直有关部门负责同志参加会议。

# 张超超在调研检查太平河片区、东垣古城遗址公园项目建设时强调 把党的二十大精神转化为干事创业的强大动力 只争朝夕推动城市更新项目建设尽早竣工达效

本报讯(石家庄日报首席记者 齐广君)10月31日下午,市委书记张超超在调研检查太平河片区、东垣古城遗址公园项目建设时强调,要认真学习宣传贯彻党的二十大精神,全面落实省委十届三次全会部署,解放思想、奋发进取,对标一流、精益求精,只争朝夕推动城市更新项目尽早竣工达效,让改革发展成果更多惠及广大人民群众,为建设现代化、国际化美丽省会城市提供有力支撑。

张超超一行实地检查了太平河片区、东垣古城遗址

公园项目,详细了解项目整体建设进展情况,就一些重点问题进行现场调度,提出指导意见。

张超超指出,习近平总书记明确提出,“新征程是充满光荣和梦想的远征,我们要始终坚持一切为了人民、一切依靠人民,想人民之所想,行人民之所嘱,不断把人民对美好生活的向往变为现实”,这为我们指明了前进方向。当前正在实施的太平河片区、东垣古城遗址公园项目等,是认真践行以人民为中心发展思想的实践检验,是落实省

委、省政府部署要求的具体行动,对于拉开城市框架、完善城市功能、提升城市发展能级具有重要意义,广大人民群众热切期盼。各级各有关部门要进一步提高政治站位,统一思想认识,深入学习宣传贯彻党的二十大精神,全面落实省委十届三次全会部署要求,大力弘扬“实干兴石、舍我其谁”的担当精神,扎实推动城市更新项目取得新突破,一步一个脚印把现代化、国际化美丽省会城市的美好蓝图变为精彩现实,向全市人民交上一份优异答卷。

(下转04版)